开江县落实"八号检察建议"进工业园区 能动履职护航安全生产

为深入贯彻落实最高检"八号检察建议",推动企业安全生产溯源治理,筑牢安全生产防线,2022 年 4 月 29 日,由开江县人民检察院、县应急管理局、工业园区职能部门组成的联合检查组,深入开 江县工业园区开展安全生产专项检查。



检查组深入莉丰电缆、淇韵电子等多家企业实地走访,详细了解了企业的安全生产制度、安全 防护设施等情况,重点检查了安全设备设施的配备情况,听取了企业安全防范工作介绍,并仔细查 阅了安全教育培训、安全会议等相关台账和记录。针对检查发现生产作业中存在的安全隐患问题, 要求企业负责人立即整改,全力防范安全事故发生。



检查结束后,检查组向园区企业详细介绍了最高检"八号检察建议"内容,结合《安全生产法》 着重讲解了加大安全隐患排查力度的重要性,并就加强安全防范、履行主体责任等方面提出针对性 的预防化解安全生产风险建议,引导企业牢固树立安全生产意识。同时建议相关部门将监管关口前 移,形成风险稳控、隐患排查双重保险,切实消除企业安全隐患,全力维护生产安全,筑牢安全生 产"防火墙"。

(据: 开江县应急管理局)